

野田首相“泥鳅内阁”宣告成立

野田表示,他在任首相期间不参拜靖国神社

体亮相。
九月二日,在日本东京,日本首相野田佳彦(前排中)率内阁成员集



综合新华社、中国日报消息 日本首相野田佳彦9月2日组建新一届内阁。媒体注意到,野田似乎青睐“新面孔”:新内阁17名成员中,10人初次入阁,包括内阁官房长官、外务大臣和防卫大臣。

“幕后到台前”

新内阁中,日本民主党前干事长代理藤村修出任官房长官。藤村迄今6次当选国会议员,先前长期从事国会对策等幕后工作,不为人们熟知。

依照日本共同社的说法,藤村“诚实敦厚”、“行事低调”。藤村故乡吹田市市议员竹内忍一评价:“藤村为人沉着冷静,无论遇到何事,都沉得住气。”

藤村现年61岁,大阪府出生,20世纪70年代就读广岛大学汽车系。他的从政之路始于援助交通事故孤儿,曾任职慈善团体“交通事故孤儿育英会”。

藤村与野田交情深厚,被视为“密友”。1993年,两人作为日本新党候选人首次进入国会。随后,藤村多次表态,希望野田有朝一日出任首相。

与野田能言善辩相比,藤村演讲多是解释说明,获称“不是演讲而是解说”。共同社评论,能否当好内阁新闻发言人、主持一天

两次记者会,对藤村或许是一大挑战。

由于野田佳彦曾自比朴实无华的“泥鳅”,而新一届内阁中又缺少知名度高的面孔,因此有媒体将新内阁称为“泥鳅内阁”。

“外相爆冷门”

日本媒体把玄叶光一郎出任外务大臣视为新内阁爆出的“冷门”之一。日本新闻网评论,玄叶在处理外交事务方面“简直是一张白纸”。

玄叶46岁,上智大学毕业,迄今仅出任过少子化对策担当大臣。他先前致力于推进地方分权自治。

日本媒体分析,野田可能出于两个原因选择玄叶。与野田一样,玄叶出身日本“政治家摇篮”松下政经塾,属于后辈,两人政治理念类似。

同时,玄叶从来没有涉足外交领域,没有发表任何与美国或其他国家相关的外交言论。在没有外交主张、“一张白纸”的情况下,出任外务大臣或许更具灵活性和柔韧性。

日本新闻网推断,鉴于缺乏外交经验,玄叶今后一段时间可能会延续前任首相菅直人内阁的外交政策。

玄叶的岳父佐藤荣久曾经是

日本国会参议员,长期出任福岛县知事。

“农林转防卫”

一川保夫出任防卫大臣,日本媒体同样“惊讶”,因为他先前几乎不为人知。

一川1942年出生于石川县,家族属“名门”,父亲至今出任石川县议会议长。毕业于三重大学农学专业后,一川在农林水产省任职。

1990年,在父亲的劝说下,一川从农林水产省辞职,继而参选并当选石川县议员,踏入政界。竞选国会议员时,一川多次与同为石川县人的原自民党总裁、前首相森喜朗在同一选区对决,各有胜败。2007年,一川首次作为独立候选人参加参议院选举并当选。

按日本新闻网的说法,一川是典型的农林官僚,对外交和防卫事务鲜有言论。

作为民主党首批党员之一,一川从20世纪90年代开始追随民主党前党首小泽一郎,被视作小泽的亲信。日本媒体推测,野田选择一川,或许有意强化与小泽派的合作,寻求党内团结。

野田佳彦2日在记者会上表示,他在任首相期间不会去参拜靖国神社。

揭露达赖真面目

法国作家著书《并非如此“禅”:达赖隐匿的另一面》

据新华社巴黎9月2日电 一名法国作家近日出版《并非如此“禅”:达赖隐匿的另一面》一书。作者在书中以犀利的笔触揭露了达赖喇嘛隐藏在表象背后的真面目,是西方第一本系统揭露达赖真实面目的著作。

该书的作者马克西姆·维瓦斯曾于2010年赴西藏参观采访。他在当地看到的是法国乃至西方媒体从来没有报道过的景象:报刊、商店的标牌、电台和电视广播等无一例外地使用藏语,大学里教授藏文化,环境得到良好保护,酒吧服务员每天工作7小时,一周工作5天并领取相应工资。

在西藏的见闻促使维瓦斯对西

藏问题进行独立调查。《并非如此“禅”:达赖隐匿的另一面》一书就是他长达1年调查结果的总结。

维瓦斯在书中将新旧西藏进行了对比,并对西藏的历史进行了澄清。维瓦斯指出,西藏不是一个国家,西藏从来没有独立过,而且自古就是中国的一部分。

维瓦斯是一名作家和记者,为一些日报撰稿,并在图卢兹一家电台开设有文学专栏,此前已经出版10余部著作,曾获得1997年罗歇·瓦扬文学奖。

维瓦斯在书中所引用的内容,主要来自达赖本人在不同时期、不同地点所发表的演讲、接受的采访和撰写的书籍。

让员工站着上班

为防久坐危害健康,美国硅谷出此策

据新华社旧金山9月1日电 (记者李凌)一坐一整天,眼睛盯住电脑,如厕就算奢侈休闲,这可能是很多办公室一族每天的工作写照。为了防止久坐危害健康,美国硅谷多家知名公司最近开始提供一种桌面较高的办公桌,让员工站着上班。

目前已有多项医学研究表明,长时间静坐的工作方式会影响健康,可能带来肥胖、颈椎病、腰椎病甚至脑血栓和癌症。美国癌症协会

去年的一项研究结果显示,每天静坐时间超过6小时的女性比静坐时间少于3小时的女性早逝率高出37%,在男性中这个数字为18%。

社交网络公司“脸谱”目前已有200多名员工选择了新型的“站式办公桌”,桌面比传统办公桌高出很多,员工可以站着工作,站累了可以坐在配套的高脚椅上休息。互联网巨头谷歌公司也将这种办公桌列入了公司的保健计划,受到员工的欢迎。

连锁店要上月球

美国达美乐比萨公司抛出匪夷所思计划



打造月球上的达美乐比萨店。

(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据美国《大众科学》杂志9月1日报道,国际知名的美国达美乐比萨公司日本连锁店日前公布了一项匪夷所思的计划——在月球上打造达美乐比萨分店。该计划由达美乐的一位概念艺术家提出,按照这位艺术家的想法,月球上的顾客可以骑着太空摩托前来惠顾。

这一计划看上去非常酷:月球比萨餐厅的主体是一个直径为26米的双层圆顶屋,配有大量额外空间用作比萨原料的种植和储藏。种

植工作会借助LED光源在室内进行,因为工作人员无法在室外开垦出一片菜园。在月球上种植比萨原料可节省依靠俄罗斯“联盟”号或美国太空探索技术公司的火箭运送比萨原料的巨大开支。

这个计划会被付诸实践吗?《大众科学》此文的作者认为不可能,据估计,月球比萨店的建设预算将高达1.67万亿日元(约217.4亿美元),其中将有73亿美元被用于向月球运送建材;另外,月球目前尚无永久居民。(欧叶)

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。